
PD rekonstrukce komunikace K Dubině 
Etapa I.  
Jedná se o opravu stávajícího stavu a úpravu chodníků, kdy tato komunikace pro pěší zůstane 
zachována po levé straně uličního prostoru ze směru od ul. Popkovická a na pravé straně uličního 
prostoru bude chodník zrušen a nahrazen parkovacími zálivy, které budou odděleny jednotlivými 
sjezdy, sloužícími pro napojení sousedních nemovitostí. Po levé straně komunikace také dojde 
k vytvoření parkovacího pruhu pomocí dopravního ostrůvku a vodorovného dopravního značení 
s přerušením v místech sjezdů opět pomocí vodorovného dopravního značení. Pro zklidnění dopravy 
bude komunikace dopravně usměrněna jako komunikace s omezením nejvyšší dovolené rychlosti 
30 km/h s umístěním zklidňujících prvků ve formě zpomalovacích polštářů na začátku, cca uprostřed 
a konci úseku. 
Etapa II. 
Budou zachovány chodníky po obou stranách a z důvodu umístění parkovacího zálivu dojde ke zúžení 
jízdního pásu. Jízdní pruh má šířku 3,0m, nebo 3,5m. Chodníky pak mají šířku minimálně 
1,5m.Komunikace bude součástí zóny s dopravním omezením, které bude spočívat v nejvyšší dovolené 
rychlosti 30 km/h a zákazu vjezdu vozidel nad 3,5t. Komunikace zůstane jednosměrná, s provozem 
cyklistů v protisměru. Parkování bude řešeno parkovacím zálivem s třemi parkovacími stáními (z toho 
jedno invalidní). 
Etapa III. 
Komunikace pro pěší zůstane zachována po pravé straně uličního prostoru a na levé straně uličního 
prostoru ze směru od Přerovské ulice bude chodník zrušen a nahrazen parkovacími zálivy. Nároží 
křižovatky s ul. Dlouhá bude upraveno tak, aby nároží plynule navazovala na nově navrženou obrubu 
chodníku a vozovky. V místě křižovatky s komunikací propojující ul. K Dubině s ul. K Rybníčku dojde ke 
zřízení zvýšené křižovatky. Pro zklidnění dopravy v předmětném úseku bude komunikace dopravně 
usměrněna jako zóna 30 km/h s umístěním zklidňujících prvků ve formě stávající a nově zřizované 
zvýšené křižovatky. 
 
 

Rekonstrukce komunikace Kolonie – Svítkov 
V rámci této akce budou opraveny chodníky i komunikace. Silniční dopravní značení bude změněno. 

Bude obrácen směr jednosměrné komunikace a dojde k omezení nejvyšší dovolené rychlosti na 

30 km/h. Dojde k vybudování nových parkovacích zálivů na pravé straně v novém směru jízdy. Bude 

vytvořeno místo pro přecházení, které usnadní přecházení chodců přes komunikaci. 

 

 


